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Kleine Anfrage 
 
 
des Abgeordneten 
                     Carsten Hütter, Fraktion AfD  
 

Thema:  Linksextremisten bei „Unteilbar“-Bündnis     

 
Das Bündnis „Unteilbar“ hat für den 24. August eine Großkundgebung in Dresden 
angekündigt. Unter den Erstunterzeichnern des Bündnisses befinden sich verschiedene 
Gruppierungen, welche vom Verfassungsschutz als linksextremistische Bestrebung 
eingestuft werden und bekennende Linksradikale.   
So z. B. die „Freie Arbeiterinnen- und Arbeiter-Union“ (FAU), Prisma – Interventionistische 
Linke Leipzig, Antifa Löbtau, der Rote Stern Leipzig ´99 e.V. oder Ende Gelände Leipzig.     
 
Fragen an die Staatsregierung: 
 

1. Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über die Zusammenarbeit, 
Förderung oder sonstige Unterstützung des Bündnisses „Unteilbar“ durch Mitglieder 
oder Sympathisanten der „Freie Arbeiterinnen- und Arbeiter-Union“, von Prisma – 
Interventionistische Linke Leipzig,  der Antifa Löbtau, des Roten Stern Leipzig ´99 
e.V. oder von Ende Gelände Leipzig? (Bitte genau aufschlüsseln, wie viele 
Personen, welcher Funktion, der linksextremistischen und linksradikalen 
Gruppierungen in welchem Umfang unterstützen/zusammenarbeiten/fördern) 
 
2. Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über die Zusammenarbeit, 
Förderung oder sonstige Unterstützung des Bündnisses „Unteilbar“ durch Mitglieder 
oder Sympathisanten anderer extremistischer Gruppierungen, insbesondere 
linksextremistischer Gruppierungen? (Bitte genau aufschlüsseln, wie viele 
Personen, welcher Funktion, welcher linksextremistischen und linksradikalen 
Gruppierungen in welchem Umfang unterstützen/zusammenarbeiten/fördern)     
 
3. Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über die Teilnahme von Mitgliedern 
oder Sympathisanten der „Freie Arbeiterinnen- und Arbeiter-Union“, von Prisma – 
Interventionistische Linke Leipzig,  der Antifa Löbtau, des Roten Stern Leipzig ´99 
e.V. oder von Ende Gelände Leipzig bei bereits durchgeführten 
Demonstration/Kundgebungen des Bündnisses „Unteilbar“ und über die geplante 
Teilnahme auf zukünftigen Demonstrationen/Kundgebungen? (Bitte genau 
aufschlüsseln, wie viele Personen, welcher Funktion, der linksextremistischen und 
linksradikalen Gruppierungen teilnahmen oder planen teilzunehmen) 
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4. Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über die (geplante) Teilnahme von 
Mitgliedern oder Sympathisanten anderer extremistischer Gruppierungen, 
insbesondere linksextremistischer Gruppierungen, an 
Demonstrationen/Kundgebungen des Bündnisses „Unteilbar“, die bisher 
stattfanden oder geplant sind? (Bitte genau aufschlüsseln, wie viele Personen, 
welcher Funktion, welcher (links-)extremistischen Gruppierungen teilnahmen oder 
planen teilzunehmen)       
 
5. Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung hinsichtlich des Mitführens von 
extremistischen Symbolen und Zeichen auf Demonstrationen/Kundgebungen des 
Bündnisses „Unteilbar“, die bisher stattfanden? (Bitte genau aufschlüsseln, welche 
extremistischen Symbole und Zeichen gezeigt wurden und welchen Teilnehmern 
diese ggf. zugeordnet werden konnten)     
 

 




